La Région Franche-Comté, recrute pour la direction Europe (Secrétariat technique conjoint)

Chargé de mission point de contact lémanique H/F
programme INTERREG IV (France-Suisse 2007-2013)

Catégorie A
Au sein du secrétariat technique conjoint (STC) du programme INTERREG IV, placé auprès de la direction Europe de la Région Franche-Comté, vous êtes chargé(e) d’assurer le point de contact lémanique du STC, localisé à la Roche sur Foron (74) dans les locaux de l’antenne de la région Rhônes-Alpes. Le poste nécessite une présence régulière à Besançon, selon une périodicité à déterminer. 

 

A ce titre vous conseillez et vous apportez un appui technique aux porteurs de projets (contacts téléphoniques, réunions franco-suisses de montage de dossiers,…). Vous gérez l’instruction administrative et financière des dossiers ainsi que la délivrance des accusés de réception, vous coordonnez l’instruction approfondie des projets et le recueil des avis des services experts. Par ailleurs, vous assurez la préparation et le secrétariat du comité technique d’instruction du Bassin lémanique et vous contribuez à la préparation des comités de programmation et des comités de suivi. 

 

Votre mission consiste également à suivre l’exécution des conventions attributives du FEDER, le recueil des avis des services experts au titre de la certification du service fait. En outre, vous êtes responsable du traitement financier général du programme, du suivi stratégique, de la rédaction des rapports annuels d’exécution et travaux d’évaluation. Vous intervenez également en qualité d’interlocuteurs avec les responsables suisses. 

 

Reconnu(e) pour vos qualités rédactionnelles et vos compétences en ingénierie de projets, vous possédez des connaissances de la réglementation communautaire, vous maîtrisez l’anglais parlé et vous avez idéalement une expérience dans le domaine de la coopération et des programmes communautaires. 

Aptitude au dialogue, ouverture d’esprit et disponibilité (déplacements fréquents dans l’espace de coopération) seront les garants de votre réussite. 

 

Merci d’adresser votre candidature accompagnée d’un curriculum vitae détaillé à Madame la Présidente du Conseil régional de Franche-Comté, Direction des Ressources Humaines - 4 square Castan - 25031 BESANCON Cedex au plus tard le vendredi 25 juillet 2008 ou par courriel : recrutement@franche-comte.fr

 
