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Terre et mer, les éléments de /la reussite





Le Conseil Général de la Charente-Maritime recrute par voie statutaire pour la Direction de la Mer et de la Coopération :

LE RESPONSABLE DU SERVICE DE COOPERATION DECENTRALISEE h/f

Cadre d’emplois des rédacteurs territoriaux

Sous l’autorité du Directeur de la Mer et de la Coopération et de son adjoint vous assurez la mise en œuvre et le suivi des actions initiées par l’association « Charente-Maritime Coopération » et le Département de Charente-Maritime dans le cadre de sa politique de coopération décentralisée. 

Vos missions : • Elaboration et mise en œuvre des programmes de coopération et des projets de développement en collaboration avec les chambres consulaires  • Elaboration et exécution des budgets afférents et des demandes de subventions • Rédaction des rapports, comptes-rendus, notes à soumettre aux élus • Assurer les relations avec les partenaires, organiser les déplacements à l’étranger, les réceptions et autres manifestations sportives, culturelles… • Assurer la veille documentaire et créer un réseau d’acteurs au niveau du département • Suivre la mise en œuvre des programmes notamment en Guinée et tenir à jour les indicateurs de suivi. 

Votre profil : De formation supérieure en coopération décentralisée, relations internationales et développement, vous maîtrisez l’anglais et les NTIC et connaissez les règles de la comptabilité publique. Polyvalent et motivé, vous avez des capacités rédactionnelles et relationnelles éprouvées et faites preuve de grandes capacités d’organisation et d’adaptation. Très disponible notamment pour des déplacements à l’étranger, vous avez obligatoirement le permis B. 


Merci d'adresser lettre de motivation manuscrite, CV et photographie, copie de votre dernier arrêté d'avancement d'échelon avant le 17 octobre 2008 à l’attention de Monsieur le Président du Conseil Général de la Charente-Maritime - 85, Bd de la République 17076 La Rochelle Cedex 9 ou par courriel (documents scannés) à gpec@cg17.fr sous la référence coopération – DMC.

Pour tout renseignement complémentaire, contacter M. de VALENCE (Directeur) au 05 46 31 70 00.
