Association GROUPE TIERS MONDE DE CLAMART

Projets 2009 avec la Ville de Clamart dans le cadre de la coopération décentralisée

La paix revient à Kidal au Nord Mali après les troubles survenus l’été dernier et les relations avec Clamart sont plus que jamais essentielles pour permettre à la Ville de Kidal de sortir de son isolement rapidement, notamment en poursuivant les projets engagés depuis 2003 dans le cadre de la coopération décentralisée.

Parmi ces projets figuraient deux dossiers prioritaires dans lesquels l’association GTMC est très fortement impliquée : la construction d’une bibliothèque et la mise en place de l’assainissement. Ces dossiers entraient dans une phase de concrétisation en 2008. Une mission avait été menée en 2007 par l’association pour réaliser une étude de faisabilité pour l’assainissement avec deux ingénieurs de l’ONG AQUASSISTANCE spécialisée dans le domaine de l’eau et de l’assainissement. Il s’agit de réaliser d’abord une opération pilote de 25 dispositifs d’assainissement dans des concessions privées en ville, en concertation avec la population et les autorités locales après les enquêtes préalables, géotechniques, sociales, culturelles et économiques.

Le second projet piloté par GTMC est la construction d’une bibliothèque scolaire pour répondre aux besoins des 1500 élèves du 1er et 2eme cycles. Actuellement, il n’existe que 4 bibliothèques à Kidal dont une seule pour les plus jeunes (1er cycle). Cette bibliothèque scolaire est un local provisoire actuel de 15m2 que GTMC avait aménagé en 2004. Une bibliothécaire a été formée en lien avec GTMC et le ministère de l’Education Malienne ; son salaire est pris en charge par l’association clamartoise à 50% et à 50% par la mairie de Kidal. 

L’association Groupe Tiers Monde Clamart s’est engagée sur ses fonds propres et avec le soutien de la Ville depuis 2004 sur ces deux projets pour lesquels elle va continuer à s’engager. Des subventions ont été obtenues pour le projet « assainissement ».

Il apparaît aujourd’hui qu’il faut apporter un appui spécifique aux autorités et à la coordination locale afin de mener à bien ces projets structurants et d’assurer la pérennité des structures. Au regard des projets en cours, de l’enclavement géographique de Kidal, des compétences à mettre en œuvre pour le suivi du schéma d’assainissement et des subventions obtenues par la Ville de Clamart et par l’association Groupe Tiers Monde Clamart, une réflexion a été menée à l’issue de la mission de l’infirmière partie 10 mois à Kidal en 2007 pour savoir quelle réponse apporter. 
Le choix s’est porté sur l’envoi d’un volontaire par le biais d’une association reconnue (Association française des volontaires du progrès), en charge de plus de 350 volontaires chaque année dans le monde, et qui travaille depuis longtemps au Mali avec une équipe sur place pour suivre les missions.

COOPERATION DECENTRALISEE : appel à candidature pour le Mali

Profil du poste de volontaire pour Kidal

Aux côtés du coordinateur local, le volontaire retenu aura pour mission pendant une période de 1 an renouvelable une fois, de soutenir la Mairie de Kidal en collaboration avec la Mairie de Clamart et en lien avec l’association GTMC (Groupe Tiers monde Clamart). 
Il s’agira en priorité d’assurer:
le suivi des projets réalisés dans le cadre de la coopération décentralisée entre la Ville de Clamart, et la ville de Kidal au Mali, dans les domaines de l’assainissement, l’hygiène, l’éducation, l’organisation administrative

la poursuite et la clôture du programme de formations santé

le pilotage et la mise en action du projet d’assainissement 

l’appui à la construction de la bibliothèque,

l’évaluation des actions de la coopération décentralisée depuis 2003

Formation souhaitée : 

DESS développement local / aménagement du territoire / développement territorial, DESS évaluation de projets

Renseignements détaillés : service Vie associative/coopération décentralisée
01 46 62 36 60 ou par mail anne.perrier@clamart.fr
